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KONSTRUKCJA NAWIERZCHNI CHODNIKA: @

kostka brukowa betonowa - szara

6cm

podsypka cementowo-piaskowa 1:4
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KONSTRUKCJA NAWIERZCHNI POSZERZENIA:

warstwa Scieralna z betonu asfaltowego BA 0/12,8 mm

geokompozyt na potaczeniu warstw, uktadany
na warstwie emulsji asfaltowej modyfikowanej

podbudowa zasadnicza z betonu asfaltowe

go BA 0/20 mm

podbudowa - kruszywo tamane 0/31,5mm
stabilizowane mechanicznie

Razem

5cm
(*
@ KONSTRUKCJA NAWIERZCHNI ULICY: 7 cm
5cm warstwa $cieralna z betonu asfaltowego BA 0/12,8mm 25 cm
wg przekrojow warstwa wyréwnawcza z betonu asfaltowego BA 0/16mm
poprzecznych 37 cm
gr. zmienna . - o . . n
K frezowanie profilujdce istniejacej nawierzchni
min 2 cm

PRZEKROJ TYPOWY

- PRZEKROJ ULICZNY
(ul. Arianska)

* — GEOKOMPOZYT
( mechanicznie wz

macniana geowt 6knina z wtokien ciggtych + wtokno szklane )

o parametrach co najmniej réwnych wymienionym ponizej:

- wytrzymatos¢ na rozciaganie wzdtuz /wszerz 50kN/m

- wydtuzenie przy zerwaniu - 3%

- wytrzymatos¢ przy 2% wydtuzeniu wzdtuz/wszerz 34 kN/m

- E-modut wt 6kiel

KONSTRUKCJA NAWIERZCHNI CHODNIKA: @

Szczegot A

kostka brukowa betonowa - szara | 6cm

podsypka cementowo-piaskowa 1:4 | 3cm

podbudowa z kruszywa naturalnego | 15cm
stab. mech. 0/31,5mm

Razem | 24cm
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KONSTRUKCJA NAWIERZCHNI POSZERZENIA:

n szklanych 73.000 MPa

istniejd,ce ogrodzenie

prefabrykowane ptyty wielootworowe 0,6x0,4x0,1
uktadane na skarpach na zageszczonym gruncie
Is=>1,0 (wypetnienie otworéw ptyty gruntem)

Szczegot B

warstwa Scieralna z betonu asfaltowego BA 0/12,8 mm

KONSTRUKCJA NAWIERZCHNI ULICY:

5cm

geokompozyt na potaczeniu warstw, uktadany

()| na warstwie emulsji asfaltowej modyfikowanej

warstwa $cieralna z betonu asfaltowego BA 0/12,8mm

7 cm | podbudowa zasadnicza z betonu asfaltowego BA 0/20 mm
wg przekrojéow .
warstwa wyréwnawcza z betonu asfaltowego BA 0/16mm 25 cm | podbudowa - kruszywo tamane 0/31,5mm
poprzecznych . . X
stabilizowane mechanicznie
gr. zmienna frezowanie istniejd,cej nawierzchni
min 2 cm neel 37 cm |Razem

* — GEOKOMPOZYT

( mechanicznie wzmacniana geowt6knina z wtokien ciagtych + wtékno szklane )

o0 parametrach c
- wytrzymatos¢
- wydtuzenie prz
- wytrzymatos¢

0 najmniej réwnych wymienionym ponizej:

na rozciaganie wzdtuz /wszerz 50kN/m

y zerwaniu - 3%

przy 2% wydtuzeniu wzdtuz/wszerz 34 kN/m

- E-modut wtékien szklanych 73.000 MPa

PRZEKROJ TYPOWY

(ul. Jedrzejowska)

- PRZEKROJ ULICZNY
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Szczegot A
KONSTRUKCJA NAWIERZCHNI ULICY: @ @ KONSTRUKCJA NAWIERZCHNI BEZPIECZNIKA:
warstwa $cieralna z betonu asfaltowego BA 0/12,8mm 5cm 6cm kostka brukowa betonowa - szara
warstwa wyréwnawcza z betonu asfaltowego BA 0/16mm wg przekrojow 3cm podsypka cementowo-piaskowa 1:4
poprzecznych
15cm | podbudowa z kruszywa naturalnego
frezowanie profilujdce istniejd.cej nawierzchni ar: z@t—;nna stab. mech. 0/31,5mm
min 2 cm
24cm | Razem

PRZEKROJ TYPOWY

— PRZEKROJ ULICZNY
(ul. Jedrzejowska)
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KONSTRUKCJA NAWIERZCHNI CHODNIKA:

kostka brukowa betonowa - szara| gcm

podsypka cementowo-piaskowa 1:4| 3cm

podbudowa z kruszywa naturalnego| 15cm
stab. mech. 0/31,5mm

Razem| 24cm
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Szczegot A

5cm

warstwa $cieralna z betonu asfaltowego BA 0/12,8mm

wg przekrojéw
poprzecznych

warstwa wyréwnawcza z betonu asfaltowego BA 0/16mm

gr. zmienna
min 2 cm

frezowanie istnieja,cej nawierzchni

istniejd,ce ogrodzenie

Op6r gruntowy za obrzezem

istniejace podtoze gruntowe

istnieja,cy budynek

PRZEKROJ TYPOWY

(ul. Jedrzejowska)

- PRZEKROJ ULICZNY
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Szczegot A
KONSTRUKCJA NAWIERZCHNI ULICY: @
warstwa $cieralna z betonu asfaltowego BA 0/12,8mm 5cm

warstwa wyréwnawcza z betonu asfaltowego BA 0/16mm

wg przekrojéow
poprzecznych

frezowanie istnieja.cej nawierzchni

gr. zmienna
min 2 cm

PRZEKROJ TYPOWY

- PRZEKROJ ULICZNY

(ul. Jedrzejowska)

@ KONSTRUKCJA NAWIERZCHNI CHODNIKA:

6cm | kostka brukowa betonowa - szara

3cm | podsypka cementowo-piaskowa 1:4

15cm | podbudowa z kruszywa naturalnego
stab. mech. 0/31,5mm

24cm |Razem
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Szczegot A
KONSTRUKCJA NAWIERZCHNI ULICY: @ @ KONSTRUKCJA NAWIERZCHNI CHODNIKA:
warstwa $cieralna z betonu asfaltowego BA 0/12,8mm 5cm 6cm | kostka brukowa betonowa - szara
jo odsypka cementowo-piaskowa 1:4
warstwa wyréwnawcza z betonu asfaltowego BA 0/16mm wg przekro;ovr\]/ 3cm P yP p
poprzecznyc 15cm | podbudowa z kruszywa naturalnego
o . ) . gr. zmienna stab. mech. 0/31,5mm
frezowanie istnieja,cej nawierzchni .
min 2 cm
24cm | Razem

istnieja,ce podtoze gruntowe
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OZNACZENIA:

OZNACZENIA:

Kraweznik betonowy wibroprasowany 15x30x100 cm Obrzeze betonowe 8x30x100 cm

@ Podsypka cementowo-piaskowo 1:4 gr. 5 cm Podsypka cementowo-piaskowo 1:4 gr. 3 cm

t awa betonowa z betonu klasy B20 35x25 cm o V=0,061m3 tawa betonowa z betonu klasy B20 15x10 cm o V=0,01m3
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SPOLKA INZYNIERSKA

Nazwa obiektu budowlanego:

REWITALIZACJA RYNKU W WODZISt. AWIU

Adres obiektu MiejscowosC: Powiat: Wojewddztwo:

budowlanego: WODZISt. AW JEDRZEJOWSKI SWIE. TOKRZYSKIE
Branza: DROGOWA Stadium: PROJEKT WYKONAWCZY
Funkcja: imie, i nazwisko: Nr uprawniefl i specjalizacja: Podpis:

projektant: mgr inZ. Damian Biatas MAP/ 0006/ POOK/ 05 spec kostr—budowlana

sprawdzaja.cy: inZ. Rafat Dudek 327/2002 spec. kostr.-budowlana Data opracowania:
opracowat a: Emilia Bunikowska 26 maj 2010 r.
Nazwa Nr rys. Skala:

rysunku: PRZEKROJE TYPOWE 04.01 1:50 (1:20)
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